Bilanciare la seguente reazione redox in ambiente acquoso acido, CON IL METODO DELLE
SEMIREZIONI, ESPLICITANDO | VARI PASSAGGI:
KMnO4(aq) + K|(aq) + HzSO4(aq) - KzSO4(aq) + MnSO4(aq) + |2(3) + H20(|)

Bilanciare la seguente reazione redox in ambiente acquoso acido, CON IL METODO DELLE
SEMIREZIONI, ESPLICITANDO | VARI PASSAGGI:
KzCI’zO7(aq) + HCl(aq) - CTC|3(aq) + C|2(g) + KC|(aq)

Bilanciare la seguente reazione redox in ambiente acquoso basico, CON IL METODO DELLE
SEMIREZIONI, ESPLICITANDO | VARI PASSAGGI:
K|(aq) + KMnO4(aq) - K|O3(aq) + MnOz(S) + KOH(aq)

Bilanciare la seguente reazione redox in ambiente acquoso acido, CON IL METODO DELLE
SEMIREZIONI, ESPLICITANDO | VARI PASSAGGI:
CU(S) + HNO; — CU(NOg)z(aq) + NO(g) + H20(|)

Bilanciare la seguente reazione redox in ambiente acquoso acido, CON IL METODO DELLE
SEMIREZIONI, ESPLICITANDO I VARI PASSAGGI:
HNOz@q) + Klag+ HaSOsaq) = KoSOsag)y + MnSOypq) + loe) + H20()

Bilanciare la seguente reazione redox in ambiente acquoso basico, CON IL METODO DELLE
SEMIREZIONI, ESPLICITANDO | VARI PASSAGGI:
Mn(OH)2@g) + Clag - MgCla@g) + MQ(ClOs)a(ag) + H20q)



